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Ata da 33ª Reunião Ordinária do Colegiado do PROFNIT Polo Focal Universidade 2 

Federal de São João del-Rei Aos décimo dia do mês de novembro do ano de dois mil e 3 

vinte, às quinze horas, através de videoconferência, estavam presentes os membros do 4 

colegiado do Ponto Focal da Universidade Federal de São João del-Rei, Prof. Paulo 5 

Henrique de Lima Siqueira (CTAN) (Coordenador do Ponto Focal), Prof. Fabrício Molica 6 

de Mendonça (CTAN) (Membro do Colegiado), Prof. Anderson Oliveira Latini (CSL) 7 

(Membro do Colegiado) e Natália Costa Feres (Representante Discente). O coordenador 8 

expôs a pauta da reunião, que foi aprovada por unanimidade, conforme se segue: ITEM 9 

1 - Aprovação das bancas de defesa dos discentes Alex Fabiano de Souza e 10 

Daniele de Santana. Posto em votação, as bancas foram aprovadas por unanimidade. 11 

ITEM 2 - Solicitação de descredenciamento do docente Daniel Bonoto Gonçalves. 12 

O coordenador expos o ofício em que o professor Daniel expressa a necessidade de 13 

deixar o programa devido ao pouco tempo disponível por estar envolvido em outras 14 

atividades. O colegiado aprovou por unanimidade. ITEM 3 – Comissão para analisar a 15 

situação da discente Kizzy Stigert Orlando. Foi relatada a situação da discente 16 

quanto às unidades curriculares, por estar com a possibilidade de ser reprovada em 17 

três. O coordenador se comprometeu a analisar os regulamentos da Pró-Reitoria de 18 

Pesquisa e Pós-Graduação para verificar quais poderiam ser os procedimentos 19 

adotados, bem como ver a possibilidade de modificar a resolução interna. ITEM 4 – 20 

Solicitação para se desligamento de unidade curricular e de Seminário Integrador. 21 

A discente Nathália Beraldo Ribeiro Dumond Diniz solicita desligamento da unidade 22 

curricular Indicação Geográfica e Marcas Coletivas (IG – MAR) e Luciana Martins 23 

Rodrigues pede desligamento do Seminário Integrador. O colegiado aprovou por 24 

unanimidade. ITEM 5 – Pedidos de credenciamento de novos docentes. O colegiado 25 

deliberou que em função da reestruturação do curso para se adequar às exigências da 26 

CAPES, não será feito no momento nenhum credenciamento de novos docentes. O 27 

colegiado analisará os pedidos e entrará em contato com os docentes demandantes, 28 

quando houver entendimento que o curso oferecido na UFSJ atende a todos os critérios 29 

estabelecidos pela CAPES. ITEM 6 – Pedidos recredenciamento dos docentes. O 30 

colegiado aprovou por unanimidade a solicitação de recredenciamento dos docentes de 31 

acordo com o ofício N° 01/2022. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada 32 

às 15 horas e para constar, eu, Paulo Henrique de Lima Siqueira, lavrei e digitei a 33 



presente ata assinada pelos presentes na reunião. São João del-Rei, onze dias do mês 34 

de novembro de dois mil e vinte e dois. 35 

 36 

Prof. Paulo Henrique de Lima Siqueira (Coordenador) __________________________ 37 

Prof. Fabrício Molica de Mendonça (Membro do Colegiado)______________________ 38 

Prof. Anderson Oliveira Latini (Membro do Colegiado)___________________________ 39 

Natália Costa Feres (Membro discente do Colegiado)___________________________ 40 
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